
Priopćenje za tisak

Krist ili Crkva
Slobodni kršćani Kristovog Govora na Gori u svim kulturama svijeta pozivaju 
državne crkvene koncerne da konačno prekinu stoljećima dugo krivotvorenje 
etikete zloupotrebom imena Isusa, Krista. One se mogu zvati katoličkima ili 
luteranskima, ali ne više kršćanskima.

Opomena:

Biskupi se više ne trebaju zvati «kršćanima»!

Udarcem u gong je ovih dana započela akcija «slobodnih kršćana Kristovog 
Govora na Gori u svim kulturama svijeta». U svojevrsnom generalnom 
obračunu jedan teolog, jedan liječnik, dva novinara i dva pravnika 
Rimokatoličkoj crkvi bez okolišanja osporavaju korištenje imena «kršćanski». 
Stoga se katolički biskupi Njemačke, prije svih Robert Zollitsch iz Freiburga, 
predsjedavajući Njemačke biskupske konferencije, pozivaju da se službeno 
odreknu tog imena («Zovite se katolici, to Vam nitko ne osporava») – inače će 
biti podignuta tužba, zato: «jer nam Isus, Krist leži na srcu, jer je On naš nebeski 
prijatelj i naš božanski Brat, Otkupitelj svih ljudi i duša, mi više nećemo trpjeti 
da Vi i Vaš institucionalni crkveni nauk zloupotrebljavate Njegovo ime za nešto 
sasvim drugo».

U pismu na pet stranica i opširnoj dokumentaciji šestorica tužitelja obrazlažu 
zašto je s njihovog stajališta Crkva izgubila pravo nazivati se «kršćanskom»: U 
jasno prepoznatljivoj suprotnosti od učenja Isusa iz Nazareta ona gomila moć i 
bogatstvo («dok su milijuni ljudi u narodu bez posla i pate od siromaštva»), 
unatoč golemom bogatstvu dopušta se «toviti» od države milijardskim 
subvencijama («Uključujući Vaše biskupske plaće».), opravdava ratove i nasilje, 
ljude zastrašuje navodno «vječnim paklom». Prisilni celibat, krštenje dojenčadi, 
mržnja prema spolnosti i ženama, seksualni zločini svećenika, «izdaja životinja» 
- lista crkvenih ogrješenja je dugačka i seže sve do neposredne sadašnjosti, a 
posljedica toga, doslovno «krivotvorenja» etikete je neizbježna.

«Dosta je! Vrijeme je da se konačno rehabilitira ime Isusa, Krista, najvećeg 
Božjeg proroka svih vremena, koji je na križu postao našim Otkupiteljem, koji je 
uskrsnuo i ponovo dolazi u duhu, ali kojeg Vi još uvijek čvrsto držite na križu. 
… Više je nego dosta! Mi Vam ne osporavamo Vašu vjeru! Ali pozivamo Vas 
da više ne koristite oznaku 'kršćanski'.»

To nije zamišljeno samo kao apel. Ako se biskupi do 20. rujna 2009.godine ne 
obvežu da se odriču svoga «vrebanja na duhovnu baštinu i krivotvorenja», kako 
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se tamo kaže, sastavljači pisma će zloupotrebu imena iznijeti pred njemačke 
sudove.

Pobliže informacije na: info@christus-oder-kirche.de 
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